

口腔溃疡并非单纯“上火” 警惕“舌尖上的癌症”

本报特邀河南公安医院曹为民主任权威解读
咨询热线:400-6258-120

口腔溃疡在很多人眼里只是“小毛病”，但小伙子小张却被这个“小毛病”困扰了一年多。近日河南公安医院专家为他进行口腔病理检测，终于找到了病根儿，原来小张得了白塞氏病。

口腔溃疡频发未在意 27岁打工仔患上“怪病”

“我的口腔溃疡有好多年了，但是从来没像这次这么严重过。”据小张介绍，一年前他的左颊部开始出现溃疡，当时并没放在心上，以为过两天就好了。不料溃疡面越来越大、越来越痛，吃药打针后症状有所好转，但溃疡面却总不痊愈。“停药后没多久，溃疡就又会复发，口唇还长出了新的溃疡，就这样反反复复一年多。有一次我给客户送货时，竟然晕了过去，差点摔倒在楼梯上。”

非单纯“上火”，元凶竟是白塞氏病

小张到河南公安医院就诊，口腔黏膜科曹为民主任为小张做了详细的

病理检查，结合小张眼部病损症状，断定小张所得的正是白塞氏病。曹主任指出，小张出现的这种症状，是白塞氏病的早期表现。白塞氏病是一种全身性免疫系统疾病，在临床上以口腔溃疡、生殖器溃疡、眼炎及皮肤损害为主要表现，因此医学上有时又称为口-眼-生殖器综合征。该病发作累及全身各脏器，病症可侵害人体多个器官，包括口腔、皮肤、关节肌肉、眼睛、血管、心脏、肺和神经系统等，严重者危及生命。

早治可痊愈，避免发生癌变

对于患者来说，一旦确诊为白塞氏病等口腔黏膜疾病，寻找科学的治疗方法及时治疗至关重要。河南省权威口腔黏膜诊疗中心口腔专家团队根据中医辨证施治，推出了MRT-口腔黏膜康复体系，开创了医学治疗口腔黏膜疾病的新篇章。临床应用多年，治愈了数以万计的患者，深受好评。

该方法采用中西医结合的方式，以中医治疗为主，辅以先进仪器开展

物理治疗，标本兼顾，无痛无创治疗更为安全可靠。一般情况下，患者治疗3~5天就会明显见效，1~3个疗程可达到临床治愈，康复率高达98.65%。治疗无痛苦，费用少，避免了传统多次治疗、久治不愈的弊端。蒋晓蕾

专家特别提醒

由于白塞氏病的症状与口腔溃疡等十分相似，因此很多患者常常被漏诊和误诊。如果口腔溃疡反复不愈，切不可掉以轻心，应尽早到正规医院确诊病因，以免贻误治疗。

专家出诊公告

为方便广大患者就诊，河南公安医院口腔黏膜科特开通曹为民专家号30位，电话拨打400-6258-120预约挂号，即可享受零排队、免专家挂号费等优惠。
医院地址:郑州市顺河路7号(城东路与顺河路交叉口向东50米)

行业快速

零毒抗肿瘤新药 申请国家发明专利首次获批 专家预约热线: 4007185115

近日，从国家知识产权局和国家食品药品监督管理局传出消息，我国零毒抗肿瘤新药——河西雷丸片(批准文号:国药准字Z20090190)申请的一类发明专利号正式获得国家知识产权局批准，专利号为:201310509150.0，发明专利名称为“一种用于肿瘤治疗的肠溶型雷丸的制备方法”，在国内外首次将“肠溶”和“动态提取低温浓缩”两项顶尖技术申请专利保护，专利保护期长达20年。

据了解，该发明突破性地采用了“动态提取低温浓缩”技术，不但解决了雷丸“遇热弱效”的难题，还进行了超高浓缩，是我国浓缩度最高的抗癌中药，一次仅需一片，此举开创了我国零毒抗肿瘤中药的先河，具有划时代的意义。

雷丸素有抗肿瘤“真菌之王”的美称，从中提取雷丸多糖抗肿瘤效果远超灵芝多糖和香菇多糖，河西雷丸片是我国首个广谱抗肿瘤新药，上市至今，凭着其每天仅50多元的低价救助推广模式，各大肿瘤医院已有近万名胃、肝、肺、食道、肠、乳腺、脑、鼻咽等多种部位肿瘤患者服用，不但零毒，而且高效。

相关链接:为了让河南患者也能用到此药，在河南省医药药材公司二楼豫生堂(金水路96号)独家引进并成立专家咨询服务处。

专家预约热线:4007185115

网址:www.gshxzy.cn

张玉韩

详情扫描
《郑州晚报
TOP 养生》
二维码



晚报喊你摘眼镜 SHOW 青春 2014麦迪格杯·郑州“秀青春亲善大使”征集大赛开赛啦



眼睛是心灵的窗口，一双健康、明亮的眼睛，完美地展现着心灵的透彻。而一副眼镜，不仅遮住了眼睛原有的明亮，也给生活造成诸多不便。更为严重的是，一旦发展成高度近视，便会致各种眼底病变，直接影响身心的健康。即日起，由本报发起、麦迪格国际视光中心承办的2014麦迪格杯“秀青春亲善大使”征集大赛，面向社会公开征集戴眼镜的青少年、免费体验“非手术摘眼镜”，并可参与大型趣味竞赛，赢取超级大奖。参赛者拨打0371-67655039或15638529799报名参加，即可免费获得麦迪格9项眼科检查、480元爱眼大礼包、免费体验非手术摘眼镜等大奖。

郑州晚报记者 蒋晓蕾

摘掉眼镜，过一个健康快乐的假期

暑假，是孩子近视的高发期。远离了老师的监管，家长也因工作繁忙而无暇照顾，致使很多孩子毫无节制地玩电脑、看电视，假期结束回校上

课时，忽然发现看不清黑板上的字、近视度数又增高了。

如何在暑期帮助孩子恢复正常视力，成为学生及家长不可回避的问题。

免费体验摘眼镜，扔掉眼镜 SHOW 青春

近年来一到节假日，很多学生家长就会带孩子到麦迪格国际视光中心去体验麦迪格组合技术。这种技术只需在夜间睡觉时使用，白天即可恢复正常裸眼视力。目前，已有10万余近视学生在麦迪格成功摘掉了眼镜。

暑假，为让更多孩子能近距离了

解这种神奇的矫治方式，帮助近视学生扔掉眼镜。近日，由本报联合麦迪格打造的2014麦迪格杯“秀青春亲善大使”征集大赛征集活动正式启动，以让孩子在享受快乐的同时摘掉眼镜，充分展示健康之美、秀出别样年华。

参加暑假活动免费试戴的小读者，已成功摘掉近视镜

目前，已经有50多名近视学生摘掉了眼镜。家长们说：“看到孩子们健康、快乐地成长，心里别提多高兴了，这个假期过得太有意义了。”

王佳一的爸爸更是开心地对记者说：“孩子通过参加这个活动，不仅摘掉了400多度的近视镜，而且整个人也变得自信活泼起来了。”

Q 麦迪格组合是如何摘掉近视眼镜的?

A 小树长歪了用木棍进行矫治后，小树就会笔直地生长。麦迪格组合依据流体力学原理，通过在睡眠中使用并借助眼睑的自然压力，对角膜进行整夜的健康矫治，使角膜中央区平坦，周边区逆几何改变，重塑角膜曲率，从而恢复正常视力。

Q 麦迪格组合能保证长期效果吗?

A 现在的学生用眼量非常大，如果单纯使用塑形镜只是治标并未治本，度数还会加深。麦迪格组合矫治技术，就是在恢复正常视力的同时，再通过一种智能防护镜，让学生在长时间读写时使用，可以防止新的近视再次产生，从而从根本上切断形成近视的根源，也就是视疲劳，以防止度数继续加深，从而彻底解决近视矫治的关键难题。

Q 使用麦迪格组合安全吗?

A 麦迪格组合中的镜片是美国进口的，透氧性及舒适性特别好，它比普通隐形眼镜还安全。因为普通隐形眼镜是白天佩戴，人眼白天会有1.4万次左右的眨眼，每次眨眼都是镜片对角膜的一次摩擦。麦迪格组合在睡觉时使用，佩戴时眼睛基本处于静止状态，不会对角膜产生任何磨损，所以非常安全。另外，配合超清洁系统及完善的售后服务体系，完全可以确保佩戴的安全性。

Q 麦迪格组合在其他地方或者是医院能配到吗?

A 由于麦迪格组合需要非常专业的检测技术及完善的服务，为了保证使用效果及维护品牌形象，美国方面并未向其他渠道供应，目前只通过全国200多家麦迪格视光中心推广销售。

益生菌时代

人类有望与肠胃病绝缘

据美国生物学家马克·A·布鲁奈克博士透露，正常人的肠道内栖息着500多种、数十亿个不同的细菌，它们被称为肠道菌群，肠道菌群失调是造成多种胃肠道疾病的根本原因，而补充高含量、高活性、多菌种的益生菌，是解决肠胃疾病的最佳途径。

目前，美国医学家、微生物学家研制出生存能力强、活性高的医药级益生菌——美国北美嘉方益生菌，它可修复被有害菌破坏了肠道生物防护黏膜，同时激活胃肠道淋巴细胞释放免疫因子，提高胃肠功能与免疫力，恢复胃肠道的和平环境。据了解，该益生菌每一粒含6种有益菌种、250亿活菌(相当于50瓶酸奶)。自上市以来，许多国家和地区引进了该产品，无数肠胃病患者从中受益。

郑州晚报记者 蒋晓蕾

莫名胸口疼

疑是致密性骨炎作怪

家住郑州南曹乡的王女士受胸口疼困扰多年，寝食难安。6月24日上午经人介绍到郑州中医骨伤病医院找王鹏医生，触诊发现，胸骨柄正中有一硬结节，胸廓挤压试验，王鹏医生运用自己多年的临床经验建议王女士摄胸骨CT，果然诊断结果表明：胸骨致密性骨炎。

王医生表示，胸骨致密性骨炎不易诊断，易导致误诊，所以千万不要忽视身体上的每一个细节，疼痛时身体发出的警报，找对病因一定是治疗的关键。王鹏针对王女士的病情采用中医以局部中药透敷，配合医院独创的脊柱调衡疗法，以背部压痛点为主对脊柱进行整脊调衡，才治疗一周时间，疼痛症状就得到了有效的缓解。“花了好几万元治不好的病，被百元的中药治好了，这次可算是找对家了。”王女士告诉记者。

蒋晓蕾